

Nemzeti Múzeum Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM
TelefonFelolós szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZV LÉVELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra 2 P

A mezőgazdasági munkabéerekről

beszél a miniszterelnök, amelynek alacsony, vagy magas volta a magyar nép százezreit érdeklí.

A magyar mezőgazdaságnak érdeke kívánja, hogy a terményárak megfelelő szinten mozogjanak. Amint a gazda örömmel látja a terményárak emelkedését, ugyanolyan gondtal fogadja azonban ezt a változást a mezőgazdasági munkás, aki napszámját pénzben kapja meg s ebből a pénzből kell megvásárolnia az élelmentartáshoz szükséges búzát és gabonát. Az az áremelkedés, amely a gazda számára áldást jelent nem jelenthet hátrányos szezonszerűséget a magyar földművesmunkások százezrei számára. A napszámber nem maradhat azon a szinten huszpengős buzaár mellett, mint amilyen volt a tízpengős buzaár idején.

Örömmel kell üdvözölni tehát a miniszterelnök szavait, amelyek azt mondják, hogy a munkabéerekkel való uzsorát meg fogja akadályozni a kormány és megvédi a munkásság érdekeit. Meg kell védeni a munkás érdekeit a mezőgazdasági termelés területén, éppen úgy, mint ahogy az ipari munka területén már szociális törvényalkotások és rendelkezések védik a dolgozókat a kiuzsorázás lehetőségeivel szemben.

A mezőgazdasági munkás megvédelme: a magyar gazdasági élet egyik legaktuálisabb parancsa. És ha az egész vonalon a törvény védelmet nyújt az uzsora ellen, akkor meg kell védeni a kétkezi napszámot a munkabér uzsorától. Bácskában a napszámberék helyenként lépést tartva a gazdasági helyzettel emelkedést mutatnak, de az egyöntetűvé válás szüksége itt is megköveteli, hogy az a mezőgazdasági munkabérek rendezése-

vel váljon egyöntetűvé.

A munkát a kormány ezi-

rányban is megindítja, melyből minden dolgozó mezőgaz-

dasági munkásnak egyaránt kell hasznát látnia.

Éjszakai garázdálkodás a Szeremlei-utcában.

Egy állásnélküli egyén késsel támadt a járókelőkre.

Botrányos jelenetek színhelye volt az elmúlt éjszaka a Szeremlei utca és környéke.

Az éjszakai órákban hazafelé tartott Évald János Szeremlei utca 33. szám alatti lakos, amikor vele szemben egy férfi közeledett. Mikor egymás közelségébe értek, az ismeretlen egyén, — akitől később kiderült, hogy Jancsik János 29 éves nagylyaki születésű állás és fog-

lalkozás nélküli egyénnel azonos, — bicskát rántott és nekítámadt a mísem gyantító Évald Jánosnak és azt meg akarta szurkálni. Évaldnak sikerült elmenekülnie. Egyenesen a rendőrségre szaladt és előadva a vele történteket, segítséget kért. Innen rendőrfőnök ment Évalddal a Szeremlei utcába, hol akkor már az éjszakai álmukból felriadó lakók nagy tömege egy késsel hadonászó

fért üldözött, aki Dénes Lajos Bela király utca 25. szám alatt lakó hentesmestert akarta agyonszúrni.

A rendőröknek a Szeremlei utca 71. számú ház előtt sikerült a késsel hadonászó és embervérre szomjazó Jancsikot ártalmatlanná tenni és meglötyöztve előállították a központi ügyeletre.

Jancsik Jánost kihallgatása után őrizetbe vették.

Bácsalmáson az Apponyi-tér rendezési munkáit a héten — Jánoshalmán a piactér körüli utszakasz kiépítését a hónap végével megindítják.

Befejezték a gara—györgypusztai törvényhatósági közút építését.

Bácsbodrogvármegye idei utépítési programja során ismét jelentékenyen bővült a megyei úthálózat.

A gara—györgypusztai útvonal négy kilométer hosszú szakaszának építését augusztus végével befejezték és már át is adják a forgalomnak.

A bácsbokod—mátételkei útvonal öt kilométeres szakaszának építése most folyik; két kilométeres szakaszán már a hengerelés is meg-

förtént.

A bácsalmás dukokai közdülő utnak közel való burkolását szeptember végén fogják megkezdeni. Egyelőre az útvonal 23 km. hosszú szakaszát fogják kiépíteni, hogy a nagyobb forgalmu úton a közlekedést minél több megkönnyítsék.

A most folyó utépítések mellett a két legnépesebb bácskai község Jánoshalma és Bácsalmás is sorra kerül, illetve ezeknek központjában

történnék igen fontos tereprendezési munkálatok.

Bácsalmáson e héten kezdték meg az Apponyi-tér kikövezését. Jánoshalmán a roppant kedveltes állapotban levő és sokat kifogásolt piactér körüli utszakasz rendezésére is sor kerül. Az utszakasz betonalapos kiskocsa burkolatot kap és a munkákat még a hónap vége előtt megkezdik.

Véget kell vetni a hihetetlen tankönyvdrágaságnak.

A legnagyobb gond: az iskolába indult gyermekek felszerelése. És itt mindjárt szembetalálkozunk a tankönyvek hihetetlen drágaságával. A vármegye közigazgatási bizottságának közelmúlt ülésén az a kérdés már szóba került és a bizottság tagjai elfogadták a javaslatot: felirat formájában kéri a tankönyv árkedés rendezését.

Megállapított tény, hogy az elemi iskolákban a tanulók 592, a középiskolákban 551 és a polgári iskolákban 75 százaléka szorul tankönyvekre. De hiszen ez érthető is, ha csak az első gimnazista tankönyv szükségletet nézzük, mely 20 34 pengő, az ötödikesé 52 50 pengő és a hetedikésé 60 50 pengő. Ezzel

szemben a polgári iskolákban, amelyeknek annak a gyermekek is végig kell látogatni, aki inasnak, iparosnak, kereskedőnek megy, az első osztályban 32 pengő, a másodikban 37 pengő, a harmadikban 38 pengő, a negyedikben 43 pengő a tankönyvek ára.

Vegyünk csak két könyvet példának. A könyv: Cicero, De signis kezdetű beszéde magyarra fordítva, 59 oldalon. Ára 2 20 pengő. Legalább 3000 példányban negyven fillérért előállítható, míg a másik a Fehér-Szekeres féle kísérleti fizika 154 oldal terjedelmű, ára 4 90, melyet darabonként 80 filléres előállítás árban bármely nyomda vállalja.

Érthetetlen helyzet ez, amikor egy kétszázoldalas regény már egy pengőért, de felvászonkötésben 2 pengőért kapható, hogy ugyanakkor a tankönyvek mérhetetlen és indokolatlan drágasága sújtja a szülőket, egyaránt monopolizált tankönyvkiadó cég hasznának követelésére. Mert azt is tekintetbe kell venni, hogy a középiskolás diák fizetés szükséglete így az év elején meghaladja a tíz pengőt, hol van akkor az megírva, hogy a kartellnek 40 százalékos jövedelmet legyen szabad előírni a kereskedő részére.

Filléres tankönyvekre van szükség, mert lehetővé kell tenni gyermekeinknek, hogy tanulhassanak.

Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt

Elemitől

Sapkát, táskát, harisnyát, puloveret, tornacipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Baja, — Telefon: 188.

Divatcsarnokból vásároljunk.

Ezek a pánaszok minden tanév megindulásakor elhangzanak jól tudjuk, de egyszer már a kultuskormány-nak végleg rendet kellene teremteni az érdekesben. Hisszük, hogy nem nagy áldozattal meg lehetne oldani a kérdést, mely mindenestre kevesebbe kerülne, mint amennyit a kimaradó diák kulturvesztése jelent az országnak.

Vitéz Somogyváry Gyula (Gyula diák) lesz az október 6-i gyászünnepség ünnepi szónoka.

A Move és a Mansz együttes rendezésében tartják meg a Központi Színháztermében az október hatodik gyászünnepséget. A gyászünnepség ünnepi szónokául vitéz Somogyváry Gyula (Gyula diák) orsz. gyűlési képviselőt, az országos nevű költőt kérték fel.

Megszurtak egy le-gényt, akinek a szurás megbénította a bal-karját.

Jánoshalmán táncmulatság volt vasárnap a Vancsura fésle vendéglőben. Az éjszakai órákban összeszó lakozás támadt Patarcsics József és Csermák József között, mely verekedéssé fajult. Mielőtt még a verekedőket szétválaszthatták volna, Csermák József előrántotta biciskáját és három helyen fésbeszurta Patarcsicsot, akinek az egyik szurás, mely tarkóján érte, balkarját megbénította.

A csendőrség erélyes nyomozást indított a tragikusá fajult verekedés ügyében.

Kereszthurok rövid

ZONGORA olcsón ELADÓ.

Cím a kiadóhivatalban!

Lakóház olcsón

eladó, egy darab szőlővel. Cím a kiadóhivatalban.

Egy kelebiai kisgazda példáját adta a szociális gondoskodás követendő példájának.

Érdemes lakodalom zajlott le Kelebián. Egy cselédsorban élő ember pár esküdött örök hűséget egymásnak és indult el az élet rögös útján Szévald Margit Kelebiai lány több mint 5 évvel ezelőtt szegődött el Miskolcra György szőlősgazdához. Azóta ott is szolgál hűségesen, becsülettel. Ugyanancs Miskolcra is dolgozik már esztendőik óta Juhász Mátyás napszámos is. A két fiatal megszerette egymást, de szerelmük első óriási akadály állt: a szegénység.

Az áthidalhatatlannak látszó akadályokat a munkásdiák, Miskolcra György hátrította el a szerelmek útjából. A leánynak keletgyét, buort, a fiatalembernek

ruhát vett s amikor az új pár kilépett a templomajtón, berendezett lakás, szerény, de tisztességes család otthon várta őket. Miskolcra György fedezte a lakodalom költségeit is, vendégül látva ugye a menyasszonyt, mint a vőlegény rokonságát, jobaráit, ismerőseit.

Követendő példaként állítjuk a bacsikai gazdák elé Miskolcra György bácsifias és igazi szociális érzésektől átitott cselekedetét és reméljük, hogy akadnak is majd követők. Jellemzésül még annyit kell megjegyeznünk, hogy Miskolcra Györgynek mindössze három lánc szőlője van. Nagygazdának tehát egyáltalában nem nevezhető.

Három hónapi fogházra ítelt a törvényszék egy okirathamisító borotái asszonyt.

Magánokirathamisítás és csalás vádja miatt kerültek a törvényszék elé Bucsicné István és a felesége Bucsicné Zsuzsanna Franciska borotái lakosok. A vád szerint Bucsicné 60 pengőt kértek kölcsön Mondovics Istvánné ottani gyümölcsárutól, biztosítékul otthagytak nála egy 460 pengőről szóló kötelezvény, melyen felvevőként Bucsicné testvérének férje Szarvas Péter neve állott, míg tanuként Sári György cipész-mester és Pankovics Péter jánoshalmi föld-

mives szerepeltek.

Mondovicsné a pénzt odaadta, azonban mikor Szarvasval és a két tanuval érintkezésbe lépett, kiderült, hogy azok a dolgotól nem is tudtak és a házaspár ellen megindult a büntető eljárás.

A törvényszéken Bucsicné István kijelentette, hogy sem a kölcsönről, sem a kötelezvényhamisításról nem tudott. Felesége állandóan kölcsönzött kisebb-nagyobb pénzeszségeket, a saját készpénzvagyonából s ő

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Kattarinka
CIPÓÁRUHÁZ BAJA
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON: 188.

**Kitűnő
iskolacipők**

és őszi cipő

ujdonságok

ezért ebbe nem szólt bele. Lehet, hogy az asszony kiadta az összes pénzt s így kellett neki újszerűleg a 60 pengő.

Bucsicné vallomásaiban megerősítette férje állításait. Elismerlte, hogy a kötelezvényt ő hamisította, de hangsúlyozta, hogy ezzel nem volt egyéb célja, mint hogy a sürgősen szükséges pénzre biztosítékot adhasson, ezenfelül sógorának valóban kölcsönzött is 460 pengőt, igaz azonban, hogy irást nem kért tőle.

Sűrűn megtették közöttük mások a lélekvesztelmezt, csakkögy mind menjünk széjjel mondta.

Mondovicsné azt állította, hogy Bucsicné mind a ketten jártak nála a pénzért, de ő csak az asszonynak és a kötelezvény ellenében volt hajlandó az összeget kiadni.

Szarvas Péter kijelentette, hogy soha nem adott neki Bucsicnék semmiféle pénzt sem. Sári György cipész általános derűtség közben kijelentette, hogy azóta haragszik Bucsicnékra mióta azok egy pár cipő árával tortoznak neki és kijelentették, hogy ha sokat jár az árért, a másik lábát is elütik. A kötelezvényt nem írta alá, ugyanazt mondta Pankovics Péter is.

Misák Péter borotái gazda és közgyám elmondta, hogy a kötelezvényt ő állította ki az asszony bemonadása alapján, de akkor nem volt arról szó, hogy kinek akar kölcsönözni.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpacaáru-, Ólomkristály
dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás
a legmagasabb napi árral.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2-93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Graf Zoltán Bódog-tér 2.

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Bucsiésnek mondta, hogy nem tudja megírni, hát én állítottam ki az írást. Mondom, most már csak a tenük hiányoznak és jogerőre lesz emelve.

Dr. Gál Karoly ügyész Bucsiés ellen elejtette a vádat, míg Bucsiés-nét a törvényszék okirathamítás és csalás vétségéért összbüntetésül három hónapi fogságra ítélte. A vádlott, felebbezett az ítélet ellen.

A kultuszminiszter körrendelete az 1937—38. évre engedélyezett színházigazgatói engedélyekről.

A kultuszminiszter körrendeletet intézett valamennyi megyei és városi törvényhatóságokhoz az 1937—38. színházi évadra kiadott színházigazgatói engedélyekről. A rendelet szerint többek között a következők kaptak színházigazgatói engedélyt: Sziklai Jenő, Horváth Árpád, Sebestyén Mihály, Kardoss Géza, Tolnai Andor, Deák Lőrinc,

Fodor Oszkár: Pécs, Mohács, Nagykanizsa, Szombathely. Karolyi János: Baja, Budafok, Kalocsa, Kőszeg, Pápa, Szarvas, Szekszárd és Veszprém.

Ezekon kívül még két stagione rendszerű színházgatói engedélyt adott a miniszter vitéz Bánky Róbert és Miskey József színházgatóknak.

A Mateosz nyilatkozata, bizonyos lapátmadásokra.

A sajtóban bizonyos közlemények láttak napvilágot egy a Mateosz és egyes fuvarozók által lezajlott bírósági tárgyalásról, melyre vonatkozólag a Mateosz az alábbi nyilatkozat közlését kérte:

A Magyar Teherautófuvarozók Országos Központi Szövetkeze (Mateosz) ellen különböző támadások jelentek meg az egyes lapokban. A Mateosz minden alkalommal a bíróság előtt szerzett elégteltelt az alaptalan rágalmskért. Legutóbb olyértelmű tudósítás látott napvilágot, mintha két főfogatu fuvarozó közötti magáuperben a törvényszék azt állapította volna meg, hogy a Mateosz valakinek hallgatási díjat fizetett. Ezzel szemben a valóság az, hogy ilyen megállapítás a bíróság ítéletében nincs. A Mateosz igazgatósága megállapítja, hogy a hallgatási díjra vonatkozó állítás annál inkább alaptalan, mert egyrészt a Mateosz valamennyi ténykedése a legteljesebb állami ellenőrzés mellett megy végbe, tehát semmi titkolni vagy elhallgatni valója nem lehet, másrészt pedig az általa megindított sajtóperekben minden egyes al-

ÉVA!

Jó hogy irtad a szép verset
Kapóra jött ép nekünk,
Iskola jön, jó anyámnak
Gondja volt, hogy hol vegyünk.
Fischer Pálnál vettünk mindent
Mondhatom, hogy felárban
És amellet minden szépből
Milyen tömött raktár van.
Kaptam egy pár focí cipőt
Fenyvesinél vettük meg,
Azt hiszem, hogy cipőm által
Belőlem még „fradis” lesz.

LACI.

kalommal a Mateosz volt az, amely a legszélesebbkörű bizonyítás felvitatásához ragaszkodott.

Ketten pályáznak a városi hirdetési jog bérletére.

A város hirdetési jogának bérbeadására kiírt pályázat a tegnapi nappal járt le. A határidőig két ajánlattevő nyújtotta be pályázatát. A Magyar Hirdető Iroda: Ajánlata nem fix összeg, hanem jutalékos részesedés és pedig 5000 pengőig 40, attól—nyolc-zerig 35 és nyolc-zeretől felfelé 30 százalék. A másik ajánlattevő Major Imre, aki fixösszegben évi 3050 pengő bért ajánl fel a városnak.

A számvetéség most végzi el a számlákat és a legközelebbi kisgyűlés tárgyba az elkészítendő javaslatot.

HIREK

— Személyi hír. Graf Zichy Gyula ka'ocsai érsek a jövő évi Eucharisztikus Kongresszus egyházmegyei főszervezői listájával dr. Kőszeghy Mihály kanonokot bizta meg.

— A Move és a Manz együttetés Magyar Estje. A Move és a Manz január 5-én, úgy mint az előző években az idén is megren Magyar Estjét a Központiban.

— Hivatalban. Nagy András t. műszaki tanácsos nyári szabadságát befejezte és hivatali működését újból megkezdte.

— Tulságosan vérmes emberknél, kiváltságos akiknél az igen nagy nedvesség mindenféle hellel-mellen tünete, mint gyors elláradás, elbágyadás, a lelség érzete, gyakran jelentkezik, külön hatással szokott járni, ha három héti naponként reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűízlet iszunk. Orvosok is ajánlják.

— Boldog házassághoz Varga fotót! — Felvételek boris időben is. — Vasárnap is nyitva.

— Leventék Istentiszteletel. Loógs Pál plébános ügybuzgalmából a szentistváni plébániatempomban a jövőben minden vasárnap külön istentisztelet lesz a levante ifjuság számára. A levante misét reggel nyolc órahór mondaltják magyar enekkel és szentbeszéddel; a szertortások alatt a levante ifjuság énekel, s a mise a magyar Himnussal ér véget.

— Állami végrehajtók Nagybarackán. A pénzügyidazgatóság Atyónszki Zoltán és Torma F. bajai jegyzőyakornót Nagybarackshóra állami végrehajtóknak kiküldötte.

— Új végrehajtó Jánosalmán. Hollósi Ferenc nv. hat. nyelvéntortárt ideiglenes kiségitő végrehajtóként alkalmatlak Jánosalmán.

— Be kell iratni iskolába a tanoncokat. Az eddigi beiratásokból az tűnik ki, hogy a tanonctört mesterek tanoncokat nem iratják be a tanonciskolába, azért figyelmeztetjük az érdekelt mestereket, hogy ezen mesterek ellen az iskola kihágási eljárás indult.

— Mindennek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAI OLCSÓBB LETT. Naponta többször készülő friss teavajat kérje fűszeresétől.

— Megkezdődött a levanték ösi foglalkoztatása. A bajai városi Levante Testület valamennyi csoportja tegnapelől megkezdte rendszeres ösi foglalkoztatási programját.

Trafik

Pécsett jó fogalmi helyen a Király utcában a színház mellett belettség miatt igényjogosultnak azonnal átadó. Megtudható Pécs, Baffuy u. 20. Özv. Gvenéné.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadküzéből eladó. Érdeklődni lehet a kiadóban.

Boroshordók

ujak, használtak óriási raktár miatt OLCSON ELADÓ.

Gärtner Simon és Fia

Budapest: Iroda Visegrádi u. 23. Eladási raktár: Dohány u. 77.

URANIA

Szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

A budapesti Royal Apollóval egyidőben!

Hotel kikelet

Kitűnő zenés vigjáték 12 felvonásban

Szerdán és csütörtökön

Bulyba Tárász

a kozákok kapitánya.

— **Tűzoltógyakorlások.** A bajai Városi és az Önkéntes Tűzoltó Testület befejezte nyári szünetét. Tegnap délután útra megkezdtek a rendszeres gyakorlatozást és továbbképzést, melyen az egész tisztihar és a legénység részt vett.

— **A bajai kórház új apácáfnőknője.** Augusztus végével a bajai kórház szerzetes nővéreinek az élére került M. Beatrix, a csornai kórház főnőknője, aki ezelőtt Baján hasonló minőségben működött. M. Kugina, a kórház eddigi főnőknőjét a budapesti Szent István kórház főnőknőjévé nevezték ki. Hét esztendő bajai működése alattánosan tiszteltté és népszerűvé tette az értekes bajai szerzetesnőt, akinek távozását sokan sajnálták.

— **Felakasztotta magát mert nem volt pénze itaira.** Váci István, sokgyermekes mázoló Kalcson, a Ponty-utcaban lévő lakásán felakasztotta magát és meghalt. A rendőri nyomozás megállapította hogy Váci azért lett öngyilkos, mert az utóbbi időben nem volt pénze borra. Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

— **Szeptember végéig felállítják a kórház idegosztályát.** Emellettük, hogy Baján a közkórház elmegyógyintézetének egyik szárnyát teljes elkülönítéssel idegosztállyá alakítják át. A megfelelő átépítés segítségével a női és férfi betegek részére hét hét külön termet biztosítanak az átépítéssel és a teljes felszereléssel e hó végéig el is készülnek.

— **Az asszony kötelessége** törödni arról, hogy béli működése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorral egy felpohár természetes „Ferenc József” heserítivel iszik amely enyhén és kellemesen, pontosan és hitosan szabályozza az emésztés folyamatát. Orvosok is ajánlják.

Laptulajdonos:

Dr. NÁDY LENEL.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora

OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett. Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmentes

kerthelyiség!

Kiszundulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és

aktatársak

olcsón beszerezhetők

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, pömb és aprított tűzifát.

ja száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep: Szt. Jánosí ut.

nyomatványok

BALI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÍ MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő **mozaik és cementlapok, betonárúk műkőmunkák, siremlékek** legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok **legolcsóbban beszerezhetők:**

BAJAI és DELY

cementárúgyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Kiárusítás!

GYÜMÖLCSFÁK, RÓZSA, díszcserjék, gazdasági fák, thuják fevőle, pírsmis és gömb-buxusok, roshonia bokrok, szomorú fűzfák.

BIZTOS EREDMÉNYT AZ ŐSZI ÜLTETÉSSSEL ÉRÜNK EL!

Virágcserepek különböző méretheben eladók. Megrendelések ez év őszén a „FLÓRA”-kertben,

vitéz CSEPREGI MÁRTON ny. áll. kertésznél Baján.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kokszot
Dorogi
tojásszenet

Kemény és nagy tűzifa őiben és aprítva, AKÁC-műfa, úkác oszlopok minden méretheben

Grünhut és Társa

sz. nagyközségi esküvő

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi: Korhadt fakeresztek 360 helyett csak **P. 1:80**

Harsányi: Ember küvdj Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett **P. 5:—**

Emil Ludwig: Nilus Egész vászon kötésben P 550 helyett csak **P. 2:50**

Szent Pál: A tárc Köve. **P. 2:—**

Rákosi: Előemult hírszöveg egész vászon jó példány P 480 helyett **P. 2:—**

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó árakon. — Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek **filléres árakon.**

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.